

Тема уроков — обращение с отходами. Проводили уроки ребята из Совета УС, которым не безразлично состояние окружающей среды. Ученики узнали больше об экологических проблемах, связанных с отходами, о жизненном цикле вещей и осознанном потреблении, а также о раздельном сборе и переработке отходов в новые вещи. На прошедшем эоуроке, темой которого стала борьба с загрязнением окружающей среды разного рода отходами, дети говорили о том, что в современном обществе необходимо формирование экологической культуры, от которой напрямую зависит качество нашей жизни. Известно, что каждый житель планеты ежегодно выбрасывает до 500 кг мусора. В Тихом океане есть огромное мусорное пятно, состоящее, в основном, из пластиковых бутылок. Точную площадь «пятна» не знает никто. По подсчетам ученых, к 2050 году пластиковых отходов в водах океана может стать больше, чем рыбы. Эти и многие другие факты, говорящие о грозящей нам экологической катастрофе, были озвучены школьниками в ходе урока.

Председатель Совета УС Габайраева Д.

{phocagallery view=category|categoryid=288|limitstart=0|limitcount=0}